

宝丰被命名为“中国汝瓷文化之乡”

授牌仪式昨天举行

□记者 娄刚

本报讯 昨天，“中国汝瓷文化之乡”授牌仪式暨中国历史名窑作品展在宝丰县举行。百余位国内外陶瓷专家学者和宝丰县群众见证授牌并参观中国历史名窑作品展。

授牌仪式在宝丰中原解放

纪念馆举行。中国民间文艺家协会有关负责人表示：宝丰县成熟的陶瓷制成和烧制技术，特别是汝官窑烧瓷技艺与其所承载的丰富的民俗文化，为汝瓷的发展提供了不竭的源泉。宝丰民间有关汝瓷文化的传说、故事、表演、说唱、信仰、祭祀以及辞赋歌谣等极为丰富。

宝丰县重视汝瓷文化的保护、发展和传承，取得了显著成绩。中国民间文艺家协会决定命名宝丰县为“中国汝瓷文化之乡”并建立“中国汝瓷文化研究中心”。

同日，由中国陶瓷工业协会主办，河南省陶瓷玻璃行业管理协会、宝丰县人民政府承

办的中国历史名窑作品展在宝丰中原解放纪念馆负一楼展厅开展。此次展览汇集了来自全国16个产区15个类别的陶瓷作品，共计500件。

参展作品涵盖窑口多、技艺精湛、釉色丰富、造型各异、地方特色浓郁，充分展示了我国历史名窑丰厚的陶瓷文化底蕴。

鲁山段店窑陶瓷精品展正式开展

□记者 娄刚

本报讯 昨天，由河南省文物考古研究院、平顶山博物馆、鲁山县段店窑文化研究所联合主办的“窑火神工，千年一梦——鲁山段店窑陶瓷精品展”在平顶山博物馆临时展厅

正式开展。

此次展览共分为“唐代花瓷名扬天下”“赵家品牌名不虚传”“两大窑系争奇斗艳”三部分，汇集藏品200余件，跨越唐、宋、金、元四个时期，造型精致、釉色丰富、器型多样，涵盖了生活的各个方面。

此次展览是鲁山段店窑藏品在国内的首次集体亮相，也是迄今为止鲁山段店窑出土陶瓷展示规模最大、数量最多的一次展览。

据悉，本次展览将持续至明年1月18日。

展览期间，中国古陶瓷学

会2017年年会暨汝窑、鲁山窑学术研讨会将在平顶山博物馆举办。

研讨会将深入解读陶瓷文化，让观众在参观、互动过程中感受陶瓷艺术的魅力，领略平顶山陶瓷文化的悠久、厚重和多元。



体育村设小游园 市民有了好去处

昨天，市民在新落成的小游园里休闲。当天，记者在市体育村南门东侧看到，一个占地近千平方米的小游园——悦动园落成并对市民开放。

据介绍，悦动园由空闲绿地改造而成，安装有攀爬架、棋牌桌、扭腰器等健身器械，还种有银杏、桂花等10多种景观植物。市民可在此健身锻炼、休闲散步。 本报记者 李英平 摄

执行干警“守株待兔” 雨中抓“老赖”

□记者 张鸿雨

本报讯 记者昨天从石龙区人民法院获悉，一名长期躲避执行的“老赖”到庭后，在多番释法明理无效的情况下，法院果断将其司法拘留。

据了解，石龙区居民张某现年42岁，从事某品牌家电代理业务，因经营需要曾向多人借款周转，逾期未还款，被人起诉至石龙区法院。案件执行过程中，执行法官多次到张某家及其店铺寻找，均不见其踪影。10月17日晚上10点多，执行干警突然接到电话称张某在石龙区某宾馆，遂迅速赶到。在雨中“守株待兔”4个小时后，执行干警将张某抓获。

张某对其拖欠借款事实并无异议，但坚称自己没有偿还能力。执行法官耐心释法明理，张某仍百般狡辩。执行干警依法对其司法拘留。



舞蹈公益课 社区免费学

昨天上午，在新华区光明路街道长青社区活动室，居民们在学习舞蹈。据了解，新华区文化馆与该社区联合开展了舞蹈公益课活动，辖区10多名居民成为首批学员。他们将在为期一周的时间里免费学习秧歌、现代舞。

本报记者 张鹏 摄

接种 流感疫苗

昨天上午，在湛河区疾控中心预防接种门诊，医务人员为孩子注射流感疫苗。医务人员告诉记者，近期我市阴雨不断，气温较低，感冒患者大幅增加。接种流感疫苗的市民急剧增多，十一假期过后该门诊就为200余人接种了该疫苗。

据介绍，老年人、婴幼儿及慢性病患者是流感疫苗优先接种人群。

本报记者 禹舸 摄



秋风冷 人心暖

社区帮他解决困难 残疾青年送来锦旗

□记者 李霞

本报讯 10月16日上午，家住新华区西市场街道三七街社区的残疾青年堵钰超专门给社区送来了一面锦旗，表达自己对社区亲人的谢意。

堵钰超今年20岁，自幼因病双腿残疾，母亲十多年前去世后，他一直由父亲照顾。去年春季，父亲也因病去世，行动不便的他一直靠捡破烂维持生活。去年7月，社区把他列为重点帮扶对象。工作人员还经常带着礼物登门看望他，帮他解决困难，今年初给他上了户口。前段时间，工作人员又协助他办理了低保。为表达感激之情，10月16日，他专门将一面写有“扶贫助困显真情 为民排忧解难人心”的锦旗送到社区。

社区志愿者 热心帮助残疾患病居民

□记者 牛超 通讯员 焦姗姗

本报讯 “咋感谢你们呢？风里来，雨里去，为我送饭、送东西……”昨天中午，当神马社区“爱心义务服务联盟”的志愿者走进新华区人民医院三楼风湿科时，患者高雷刚感激地说。

今年38岁的高雷刚家住市区中兴路金建港湾小区，因患有强直性脊柱炎，平时依靠轮椅艰难“代步”（本报曾多次报道）。两天前，高雷刚因病情严重住进了新华区人民医院。高雷刚的母亲今年70岁，她

既要在离家不远的公交站牌处卖电影票、卫生纸等贴补家用，又要回家照顾患有类风湿不能行走的家人，实在难以脱身照顾高雷刚。

10月17日早上，医生让高雷刚务必把之前做的核磁共振报告单拿过去，以免影响医疗报销。可雨一直下，高雷刚只好拨通了曾帮过自己的卫东区建设路街道神马社区“爱心义务服务联盟”志愿者季玉环的电话。季玉环冒雨送去了报告单，并给高雷刚买了想吃的饭菜。

得知高雷刚的情况

后，季玉环把信息告诉了其他志愿者。高雷刚住院当天，家住建东小区的朱国建就将晚餐送到医院。家住市区新华路附近的张娜拿来毛巾、香皂、脸盆等日用品。大家一直陪护高雷刚直到晚上10点。

昨天，说起神马社区“爱心义务服务联盟”，高雷刚很感激。“这几天，多亏了他们轮流给我送饭、送东西，真是帮了我大忙。”高雷刚说。

高雷刚同病室的病友说：“还想着是他家人呢，谁知是社区志愿者，他们照顾得真不赖。”